Voici venu le Mardi Gras

A Binche, les Gilles sont presque prêts pour le grand cortège.

Il faut encore remplir leur panier d’oranges. Chaque Gille a dans son panier 8 oranges, aide-les à compter le nombre d’oranges dont chaque groupe de Gilles a besoin.

Dessine les oranges dans le cadre et compte-les.
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Ils ont besoin de .......... oranges. Voici le calcul : .................................

GROUPE 2 : 

[image: image5.png]S
G
‘ L

P
-




[image: image6.png]S
G
‘ L

P
-




[image: image7.png]S
G
‘ L

P
-




[image: image8.png]S
G
‘ L

P
-




[image: image9.png]S
G
‘ L

P
-




[image: image10.png]S
G
‘ L

P
-




[image: image11.png]S
G
‘ L

P
-






Ils ont besoin de .......... oranges. Voici le calcul : .................................
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Ils ont besoin de .......... oranges. Voici le calcul : .................................

GROUPE 4 : 

[image: image15.png]S
G
‘ L

P
-




[image: image16.png]S
G
‘ L

P
-




[image: image17.png]S
G
‘ L

P
-




[image: image18.png]S
G
‘ L

P
-




[image: image19.png]S
G
‘ L

P
-




[image: image20.png]S
G
‘ L

P
-





Ils ont besoin de .......... oranges. Voici le calcul : .................................
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Ils ont besoin de .......... oranges. Voici le calcul : .................................
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   Ils ont besoin de .......... oranges. Voici le calcul : .............
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Ils ont besoin de .......... oranges. Voici le calcul : .................................
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Ils ont besoin de .......... oranges. Voici le calcul : .................................
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Ils ont besoin de .......... oranges. Voici le calcul : .................................
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